



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de julho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 28/07/2025 (Edital RH 055/2025)

No Edital RH 055/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vagas do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Cirurgião Dentista (especialidade: Odontopediatria):

No item 6.1., onde se lê: "Possuir especialização lato sensu em endodontia (não serão aceitos para substituir a especialização cursos de mestrado e doutorado)", leia-se: "Possuir especialização lato sensu em odontopediatria (não serão aceitos para substituir a especialização cursos de mestrado e doutorado)".

No Anexo II, Conteúdo Programático, item VI, onde se lê: "Conhecimentos específicos em Endodontia", leia-se: "Conhecimentos específicos em Odontopediatria".